



**Economic and Social
Council**

Distr.
GENERAL

TRANS/WP.15/178/Corr.1
1 June 2004

ENGLISH
Original: ENGLISH AND FRENCH

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE
INLAND TRANSPORT COMMITTEE
Working Party on the Transport of Dangerous Goods

**EUROPEAN AGREEMENT CONCERNING THE INTERNATIONAL CARRIAGE OF
DANGEROUS GOODS BY ROAD (ADR)**

Draft amendments to Annexes A and B of ADR

Corrigendum 1

The corrections listed below apply to document TRANS/WP.15/178.

PART 1

- 1.8.1.1 Replace the amendment in TRANS/WP.15/178 with the following:
"Amend the end of the first sentence to read as follows: "...the carriage of dangerous goods have been met including, in accordance with 1.10.1.5, those concerning security measures."."
- 1.10.1.1 Delete "for the carriage of dangerous goods".
- 1.10.3.2.2 c) Insert "intermediate" before "temporary storage".
- 1.10.3.2.2 d) In the third indent, insert "intermediate" before "temporary storage".

PART 2

- 2.2.2.1.6 c) The correction does not apply to the English version.
- 2.2.41.1.12 In the first sentence, replace "classified and are permitted" with "classified and are already permitted".
- 2.2.52.1.7 In the first sentence, replace "classified and are permitted" with "classified and are already permitted".
- 2.2.7.1.2 (f) Replace "the limit defined in 2.2.7.2" with "the limit set out in the definition for "contamination" in 2.2.7.2".

PART 3**Table A**

UN No.	Column	Correction
0331 and 0332	20	Add "1.5D"
1081	14	Add "FL"
	20	Add "239"
1374	14	Add "AT"
	20	Add "40"
1383	14	Add "AT"
	20	Add "43"
1389, 1391, 1392, 1420, 1421 and 1422	20	Replace "X423" with "X323"
1402 (PGI)	14	Add "AT"
	20	Add "X423"
1697	8	Replace "P001" with "P002"
1741	14	Add "AT"
	20	Add "268"
1854 and 2008 (PGI)	14	Add "AT"
	20	Add "43"
2192 and 2534	14	Add "FL"
	20	Add "263"
2626	10	Add "T4"
	11	Add "TP1"

UN No.	Column	Correction
2881 (PG I)	14	Add "AT"
	20	Add "43"
2900	20	Add "606"
2930 (PG I)	14	Add "AT"
	20	Add "664"
3200	14	Add "AT"
	20	Add "43"
3242	14	Add "AT"
	20	Add "40"
3254	14	Add "AT"
	20	Add "333"

In the rationalized approach for the assignment of tank instructions for solids:

- Substances of Class 5.1, packing group II: delete UN No. 2626;
- Substances of Class 8, packing group I: for UN 2430, replace "T1" with "T6";

PART 4

4.1.1.19.6 In the table, for UN 2348, add "pure isomers and isomeric mixture" in column (2b).

4.1.4.1 **P002** The correction to special packing provision RR5 does not apply to the English version.

P620 The correction concerning sub-paragraph a) iii) does not apply to the English version.

P903 The correction does not apply to the English version.

4.1.6.2 The correction does not apply to the English version.

PART 5

5.3.2.3.1 Add a new paragraph at the end to read as follows:
 "For substances of Class 1, the classification code in accordance with Column (3 b) of Table A of Chapter 3.2, shall be used as the hazard identification number. The classification code consists of:

- the division number in accordance with 2.2.1.1.5; and
- the compatibility group letter in accordance with 2.2.1.1.6."

5.4.1.1.6.2 The correction does not apply to the English version.

PART 6

6.2.1.1.2 The correction does not apply to the English version.

6.2.1.7.2 j) and k) The correction does not apply to the English version.

6.2.2 The correction to the title of EN 13293:2002 does not apply to the English version.

6.2.5.1.2 The correction does not apply to the English version.

6.2.5.8.2 k) and l) The correction does not apply to the English version.

6.5.4.3.5 In the second paragraph after the indents, delete "or medium".

The correction to the last paragraph does not apply to the English version.

6.5.4.3.6 Add "which have passed the test in 6.5.4.3.5" after "specified in 6.5.4.3.5".

6.8.3.5.3, 6.8.3.5.6 (b)

and 6.8.3.5.12 In the introductory sentence of the footnote insert ", if applicable," after "the proper shipping name or" and replace at the end "is permitted, if applicable:" with "is permitted:".

6.8.3.6 In the title, replace "which are not designed" with "which are designed".

6.9 and 6.10 Replace "In the NOTE under the title, delete "certified"." with "In the NOTE under the title, delete "certified" and insert "other than UN MEGCs" before "see Chapter 6.8.".
